



Перед судом предстанет начальник отдела организации, обвиняемый в нарушении требований охраны труда, повлекшем причинение вреда здоровью сотрудника



Следственным отделом по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего начальника отдела общества с ограниченной ответственностью, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия 4 марта 2022 года начальник отдела общества с ограниченной ответственностью в г. Йошкар-Оле допустил сотрудника, не имеющего права управления самоходной машиной, не прошедшего первичный инструктаж на рабочем месте, стажировку, обучение безопасным методам по управлению погрузчиком и проверку знаний требований



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

охраны труда, не прошедшего предрейсовый медицинский осмотр, к управлению электрическим погрузчиком, не прошедшим технический осмотр органами гостехнадзора, не укомплектованным зеркалом заднего вида, без оформления путевого листа. В ходе погрузочно-разгрузочных работ погрузчик совершил наезд на левую ногу 34-летней упаковщице. В результате ее здоровью причинен тяжкий вред.

По уголовному делу проведен ряд судебных экспертиз: 2 медицинские и судебно-техническая экспертизы; допрошены свидетели. В результате проделанной работы следственным органом собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Изображения



07 Октября 2022

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1729578>